

古山镇与市教育局联手打造 家校社共育大联盟 家校社同携手 凝合力育英才

7月30日,由市教育局和古山镇共同举办的 家校社共育大联盟 之父母成长计划在古山小学举行启动仪式。这是市教育局在 家庭教育主题年 实施的又一项创新举措,也是古山镇保障民生福祉的又一次有益探索。后续,双方将依托学校、村文化礼堂、企业等,开展一系列家教家风家训教育活动,汇聚古山力量,全力打造 家校社共育大联盟。



古山小学家庭教育情景剧



古山镇父母成长计划启动仪式



与会家长认真聆听



父母成长计划之家长沙龙

□记者 李梦楚

强强联手造联盟,多彩活动创氛围

孩子的启蒙、成长、成才与家庭教育密不可分。为了全面提升家长综合教育水平,促进家校合作,近年来,市教育局开展了讲师团巡讲、情景再现沙龙及汇演、个案咨询等系列活动,营造了浓厚的家校共育氛围。

2020年,《浙江省家庭教育促进条例》正式施行。市教育局将2020年定为 家庭教育主题年,除开展传统活动外,还开办了我市首期家长志愿者家庭教育培训班、家庭教育初级指导师培训班等,创办了《幸福 我的家》家教电视栏目,构建了 政府主导、部门协作、学校组织、家长参与、社会支持 的家庭教育工作发展新格局。

在此基础上,如何进一步扩大家庭教育的覆盖面和受益面,同时在全社会营造家校共育的良好氛围?市教育局与古山镇一拍即合,联手打造了此次 家校社共育大联盟 活动。

古山镇是全国千强镇,也是我市教育强镇。一直以来,镇党委政府始

终把教育事业作为第一民生工程,高度重视、关心和支持教育事业。去年底,古山镇小城市培育试点综合开发一期项目中最受老百姓期待的项目 古山教育基地项目顺利开工。届时,该镇将投资2亿元,建设1所幼儿园和1所小学。此外,该镇还在古山片区、胡库片区分别选址建设幼儿园,目前各项工程均在有序推进中。

光有好的教育基础设施是不够的,家庭是社会的基本细胞,家长是孩子最好的启蒙老师。古山镇党委书记胡广辉说,为引导全古山注重家庭、家教、家风,去年,该镇表彰了10个在家风家教方面表现突出的家庭。如今 家校社共育大联盟 第一站又在古山镇启动,他希望通过父母成长计划及后续活动,切实提高家长智慧育儿水平,助推家校形成教育合力,为学生成长创造良好的氛围,同时也为今后其他镇街区开展家校共育工作提供经验和借鉴。

专家培训传真经,家校共育聚合力

7月30日,家校社共育大联盟 之父母成长计划第一课正式开讲。启动仪式上,古山小学原创的家庭教育小视频《与你共成长》及情景剧《沟通很重要》发人深省。生动的情景再现,让家长们认识到了家庭教育的重要性。

古山小学一(4)班胡睿麟小朋友的妈妈说:我是一名教育工作者,深知家庭教育的重要性。但即便如此,有时我也会困惑,怎样教育孩子才能让他更好地成长?看完生动有趣的情景再现、角色扮演、现场互动,又听完专家的讲座,我相信会有更多家长学会了解孩子 叛逆 行为背后的想法,注重与孩子沟通的方式方法,真是受益匪浅。

讲座中,有三位孩子的爸爸听得格外认真。他们的孩子分别在古山小学一二三年级就读,他们关心的话题则集中在作业辅导、玩手机、青春期叛逆等热点话题。听完讲座,他们同样感触很深:家长要成为孩子学习的榜样,必须以身作则、言传身教。凡是要

求孩子做到的,自己应该先做到。今后我们一定会花更多的时间和精力参与和见证孩子的成长过程,促进家校共育,把孩子培养成全面发展的合格人才。

据了解,此次 家校社共育大联盟 之父母成长计划将从7月30日持续到8月5日。期间,市教育局将安排多位家庭教育资深专家开展专题讲座、情景式沙龙、现场咨询等课程,让家长在理论与实践相结合中迅速成长,更好地配合学校开展家校共育工作,真正学有所得、学以致用,做古山家庭教育的排头兵,促进孩子健康成长。

除此之外,古山镇还将依托镇域范围内的学校、村文化礼堂、企业等,开展家长培训、情景再现式沙龙、个案咨询等系列活动,传播家庭教育的先进理念和科学方法,在全古山形成重视家教的良好社会风尚,让更多孩子在学校、家庭和社会的共同努力下展翅高飞,成就他们的完美人生。

2019年度永康市工业企业亩产效益综合评价结果公示

为进一步深化 亩均论英雄 改革,加快推动实体经济从高速增长向高质量发展转变,根据《关于印发永康市工业企业亩产效益综合评价办法(试行)》(永政办发[2019]39号)精神,对我市规上工业企业及用地3亩以上规下工业企业2019年度亩产效益情况进行了综合评价。现已将初步评价结果在永康市人民政府 (<http://www.yk.gov.cn>)网站予以公示,相关企业可直接登录链接 http://www.yk.gov.cn/art/2020/8/3/art_1229163386_53883169.html 查阅核对,公示期为2020年8月3日-8月9日,若对评价结果有异议的,请与所在镇(街道、区)联系。

永康市 亩均论英雄 改革工作领导小组办公室
2020年8月3日

招标代理公告

永康市城乡公共交通有限公司石柱镇俞溪头交通运输服务站择优选择建设招标代理单位,欢迎具备建设工程招标代理资质的单位前来报名。

报名时间:2020年8月6日-2020年8月7日16:30止

报名地址:双飞大楼投资处(望春东路161号)

联系电话:359899、360098 吕先生
永康市城乡公共交通有限公司
2020年8月3日

公益广告



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共永康市委宣传部 永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣